



中国驰名商标

鲁班建筑

2014年11月

1

第二十期

总第 265 期

安徽省内部资料性出版物
准印证号 02-037
内部资料 免费赠阅



全国建筑行业优秀报纸
全国工程建设行业优秀报纸
全国工程建设行业“银页”报纸奖

集团第二届员工趣味运动会胜利落幕

集团总部代表队、建设联队、新农村联队、地产联队、旅游代表队、酒店代表队六支队伍参加了11个项目的比赛



▲第二届员工趣味运动会正式拉开帷幕



▲许胜利总裁致辞并宣布运动会开幕



▲拔河比赛精彩激烈



▲长跑比赛，全员参与

本报讯（记者 黄芹）10月25日—26日，集团第二届员工趣味运动会在热切期待中圆满举行，集团总部代表队、建设联队、新农村联队、地产联队、旅游代表队、酒店代表队六支队伍参赛。在为期两天的运动会上，各代表队士气高涨，团结奋进，以最好的表现展现了朝气蓬勃、乐观进取、奋发向上的风采。

25日上午8点，在激昂的音乐声中，运动会开幕式准时开始。开幕式现场举行了庄严的升国旗仪式。集团总裁许胜利在开幕式上致辞并宣布：安徽鲁班集团第二届员工趣味运动会开始！

开幕式结束后，随着发令枪响，参加环湖长跑的所有运动员一齐起跑，朝着终点冲去。环湖长跑，全长6000米，无论是青年还是中老年运动员，都坚持跑完了全程。来自集团总部的陈雨、谷庆分别以23分28秒、23分46秒的成绩稳居第一、第二名，并打破上届男子组纪录。来自建设联队的张维秀以29分02秒的成绩获女子组第一名，并打破上届女子组纪录。紧接着，最受欢迎的趣味比赛开始了，144名员工分成72组选手展开对决。亚军队的角逐，拔河比赛，全员参与，高手如云，选手们斗智斗勇，一直持续到下午6点半钟才决出比赛结果，经过数轮奋战，旅游公司代表队种子选手张昊、周兵和建设代表队杨元、陶俊分获冠、亚军。

25日下午，羽毛球比赛开打，男子组和女子组比赛同时进行。赛场上，拦网、吊球、扣杀，打得酣畅淋漓、高潮迭起。经过紧张激烈的比拼，男子组冠、亚军被建设联队独揽，旅游代表队陈叶娟获得女子组冠军。

26日上午，大课间之前的运动场上精彩纷呈，拔河、贴膏赛跑、三人四足赛跑、众人一条心、抛绣球、抢收抢种、百人敲锣等趣味项目依次上

演，冠亚军角逐如火如荼。运动员们奋勇拼搏。其他员工在旁边呐喊助威，最精彩的当属拔河比赛了，各代表队团结一心，一个个抓紧绳索，力往一处使，卯足了劲拼尽全力与对手拼搏搏斗。观众热情高涨，呐喊助威声、欢呼声响彻整个运动场。拔河比赛的冠亚军角逐在实力强劲的集团总部代表队与旅游公司代表队当中展开。两队实力旗鼓相当，经过三轮拔河，集团总部代表队以微优势胜出，获得冠军。趣味项目不仅有趣，而且考验了团队的团结协作能力，尤其是“百人敲锣”项目，满足了观众的掌声和欢笑，选手们蒙着眼睛原地转圈后找不着北的状态让人捧腹大笑。

26日下午，篮球比赛正式开始。比赛打得异常激烈，球员们在场上挥汗如雨，争分夺秒地抢球、运球、传球、上篮，场外，啦啦队拿着喇叭不停的高声呐喊助威，进球后，掌声、

欢呼声、喝彩声、加油声此起彼伏，振奋球员士气。经过激烈比赛，建设联队以一分优势险胜集团总部篮球队获得冠军。

经过参赛队员的不懈拼搏，裁判员的公平公正评判，工作人员的认真工作，本届运动会将11个比赛项目全部结束，冠亚军奖项花落各家。根据比赛规则，各单项的冠亚军按不同分值计入各代表队总分，建设联队获得团体冠军，集团总部代表队获得团体亚军，旅游代表队获得团体季军。新农村联队、地产联队、酒店代表队分获最佳潜力奖、最佳组织奖、最佳风尚奖。闭幕式上，宣布了运动会各项目比赛结果和获奖人员名单，并为获奖代表队颁发了奖状。集团总裁许胜利致闭幕词，并宣布运动会胜利闭幕。

安徽省首个农业科技孵化器在芜湖建成运行

记者10月15日从省科技厅获悉。我省第一个农业科技孵化器近日在芜湖国家农业科技园区建成运行。此举标志着我省农业科技园区建设进入新的阶段。

孵化器建有实验检测、标准化试验基地、生产经营场地、大学生创业园、入驻企业农产品展示厅等公共服务平台以及办公生活区等配套设施，分区规划入驻企业生产经营用地1200

亩(其中农用地1000亩)、水面200亩。目前已组建或引进院士工作站、博士后工作站、中国农科院果蔬试验站、安徽省皖江试验站、现代农业研究院等多家研发转化机构；已入驻企业10家，洽谈5家，今年底有望突破15家。为更好为企业服务，孵化器成立了科技专家委员会，邀请国内相关农业科技知名专家入驻，对入驻对象生产经营活动中存在的技术难题及时

“会诊”，对入驻对象的科技创新进行宏观掌控。为增强孵化器的孵化功能和服务水平，园区探索投资主体多元化、运行机制多样化、组织体系网络化、创业服务专业化、服务平台标准化的孵化器建设运行模式，为科技支撑引领现代农业发展提供了可复制和借鉴的模式。

(《安徽日报》记者王永安)

安徽日报

2014年10月17日



集团员工汤传余获评 全国建筑业企业优秀总工程师 全国施工企业科技精英

本报讯（记者 黄芹）本月，中国建筑业协会公布了全国建筑业企业优秀总工程师获得者名单，集团员工汤传余获得“全国建筑业企业优秀总工程师”称号。

本月，中国施工企业管理协会对“全国施工企业科技精英”获得者进行表彰，汤传余获此荣誉。据了解，获得“全国施工企业科技精英”荣誉称号的科技工作者安徽省仅有五个。

汤传余同志在集团担任总工程师兼任技术部经理职务，是国家一级注册建造师、高级工程师，安徽省建筑业专家库成员、芜湖市建筑业知名专家。还被聘为芜湖市特种作业教师，安徽工程大学校外专家。曾先后获得“安徽省建设行业劳动模范”、“芜湖市建设工程质量先进个人”、“芜湖市政府千名人才”等荣誉称号。

“精益求精，铸造精品”是他一贯坚持的理念。无论是在技术岗位还是在管理岗位上，他始终坚持精品意识，将创建精品工程摆在首位。作为技术骨干，他参与了集团20多项省部级优质工程奖、省级科技示范工程的创建工作，通过创建，提高了工程质量与项目管理水平。

在多年的工作中，汤传余以技术管理为基础，不断寻求和探索技术创新，取得了3项发明专利、9项实用新型专利、3项国家级工法、7项省级工法、5项省级科技成果、2项市级科技进步三等奖。这些技术创新成果，提升了集团的整体技术水平和市场竞争力，也为行业科技水平的提升起到了积极的作用。

大浦新鲜保健蔬菜采摘体验受欢迎



▲原生态种植的蔬菜深受游客欢迎



▲游客正在采摘藜蒿与天葵

大浦新鲜保健蔬菜采摘体验项目，是在客户需求的基础上，提前做好采摘准备，根据顾客需求，定制采摘产品。可采摘的保健蔬菜有：豌豆苗、补血菜、小青菜、奶油生菜、莴笋、上海青等，还有大浦有机蔬菜礼盒供选择。该项目让游客亲身参与体

验与互动的同时，拉近大浦与游客的距离。据介绍，后续将推出更多的采摘体验项目，弥补大浦水果采摘受季节性的影响，来到大浦乡村世界一年四季都可以采摘蔬果。

（陈运动）

神牛公司组织消防演练及安全 生产培训提高全员安全意识



▲县消防大队人员对神牛公司员工进行消防培训

本报讯（通讯员 尹国庆）为加强安全管理，牢固树立安全第一的宗旨，杜绝安全事故的发生，提升员工的安全意识，增强安全操作技能。10月18日，神牛公司组织了一场消防演练及安全生产培训，全体员工参加。

当天上午，在公司二楼会议室组织全体员工进行安全生产教育专题培训，观看操作演示视频，讲解安全操作的方法和要领，使员工在培训中了解到机械加工

获得者进行表彰，汤传余获此荣誉。据了解，获得“全国施工企业科技精英”荣誉称号的科技工作者安徽省仅有五个。

10月17日，大浦首届“绿色学校”特色教学实践活动举行，来自安庆市的800多名师生来到大浦乡村世界参加本次活动。活动当天，师生们在大浦工作人员的组织下参加了“绿色学校”的开学典礼，参观了驯化中心、科普植物园、大浦农博园，每位同学还在专业人员指导下对植物进行了组盆，亲身体验了栽种的乐趣，学习了一些植物栽种知识。

10月18日，神牛公司组织了一场消防演练及安全生产培训，提升员工的安全意识，增强安全操作技能，全体员工参加。

10月25日—26日，集团第二届员工趣味运动会在热切期待中圆满举行，集团总部代表队、建设联队、新

体员在南陵县消防大队的精心指导下，对灭火器的正确使用方法及要领等消防知识进行了培训，部分员工手持灭火器参与了灭火的实操演练。最后，全体员工观看了消防队员精彩的水枪灭火实战演练。

经过一天的理论培训和实操演练，提升了员工的安全理念，使员工掌握了安全生产操作规程的相关知识、消防灭火的相关防范知识和操作技能。神牛公司负责人表示，在今后的工作中将持续开展安全生产教育工作，为公司的生产经营管理营造安全良好的工作环境。

农村联队、地产联队、旅游代表队、酒店代表队六支队伍参赛。在为期两天的运动会中，各代表队上下一心，团结奋战，以最好的表现展现了鲁班人积极上进、乐观进取、奋发向上的风采。

10月23日，由南陵县旅游局主办的2014年第二届“天工杯”职业技能大赛导游解说大赛在龙云新世纪大酒店隆重拉开序幕。旅游公司三名导游琚雅婷、郑燕子、朱静娟获得“南陵县金牌导游员”荣誉称号。

本月，神牛公司成功研发出新产品1JB型机漆船，新升级产品1LB4C精整机，取得了历史性突破。

本月，中国建筑业协会公布了全国建筑业企业优秀总工程师获得者名单，集团员工汤传余获得此项荣誉称号。

本月，大浦乡村文化旅游产业园服务业集聚区通过了芜湖市发展和改革委员会组织的专家评审，即将以市级服务业集聚区批复建设。

本月，种苗公司格外忙碌，多家外地企业向种苗公司订购了大量种苗。据悉，此次出口的主要品种是蝴蝶兰和杨树的种苗，这些种苗将出口到台湾和越南。种苗公司全体员工都在加班加点忙于排苗、打包工作，驯化中心内一片繁忙的景象。

南陵县旅游公司三名导游员称号

十月大事记

集团第三届员工趣味运动会精彩瞬间

